MON

TAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:

Kuhlerseitenverkleidung 6529145
XSR700

Inhalt des Befestigungssatzes:

- 1x Schraube M5x30

- 1x Halter

- 10x U-Scheibe @5

- 1x Kunststoff Distanz @6
- 1x Schraube M5x15

- 2x Alugitter

Montage der Kilhlerseitenverkleidung:

=

Die Alugitter kbnnen optional in die Lufteinlasse geklebt werden.

2. Entfernen Sie die originalen Abdeckungen. Montieren Sie den Halter an der linken

Seite, wie auf Bild 1 zu se

hen. Verwenden Sie die originale Schraube und U-Scheibe.

3. Montieren Sie nun das linke Seitenteil, mittels der 4 originalen Schrauben und der
M5x15 Schraube und den @5 U-Scheiben, die M5x15 Schraube wird am Halter

verschraubt.

ok

Entfernen Sie die Schraube des Bremsbehélters, siehe Bild 2.
Montieren Sie nun das rechte Seitenteil, mittels der 4 originalen Schrauben und der

M5x30 Schraube und den @5 U-Scheiben. Die Distanz setzen Sie bitte zwischen das
Seitenteil und den Halter des Bremsbehalters, welcher dann mit der M5x30 Schraube

wieder fixiert wird.

Bild 1

Bild 2

Achtung!
Wichtiger Bei zu
Montagehinweis

fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr

Stand:

Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.

10.06.16 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der

FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




